3aBpaHHA BceykpaiHCbKOI oniMmniagm 3 MaTteMaTUKMU MUHYIIOrO POKY

AUCTaHUinHOro Typy onimniagm

Iog3i
1. OBYMUCTITb 3HAYEHHS BUpa3y 27

2. Po3B'sixiTb piHsiHHs: 4X° —5X" +1=0

y . . 3y _
3. Po3B’sixiTb piBHsIHHS: N X —44 = 9,
4. Posp’axiTb cuCTeMy  piBHSHb:

x+2y=11,
5x -3y =3.

f . . X2 +4x-12 _
5. Po3B’sokiTh piBHaHHSA: 67 7 =1,
6. 3Hanaitb obnactb BM3HAYEHHSA

dyHkuii Y= V2X-T

7. 3HanaiTb
f(x)=x*+4x-8.
8. 3HanTn M’'atnn 4neH apndmMeTUdHOl
nporpecii: 19,15...

9. Y «knaci 30 y4HiB, 10 %
HaBYalTbCA Ha «BIOAMIHHOY.
BiAMIHHVKIB y Knaci?

10. 3Hangitb BivHy CTOPOHY
piBHOGEeOpeHOro TPUKYTHMKA, OCHOBA
SIKOro gopiBHioe 16 cMm, a Bucota — 15
CM.

NoXiaHy dyHKUIT

3 HUX
CKinbku

OYHOro Typy onimniaau
sin 2«

1. CnpoCTiTb BUpas: — :
sin o

2. Obuwncnitb: log,5+ log, g :

3. Po3B’axiTb PIBHAHHS:
VAX? +5x -2 =2.
4. Po3B’axiTb CUCTEeMY HepiBHOCTEWN:
2x—(x—4) <6,
x>3(2x—1) +18.
5. Po3B’saXiTb piBHAHHSA: COS5Xx =—1.
6. 3HaunaiTb KOPIiHb PIBHAHHS:
4" +6-2°-7=0.
7. 3Hanaitb NOoXigHy doYHKUIT
f(x) =(2x-1)sin x.
3
8. O6umcniTh [(2x+1)dx.
1
9. llpn 4dKOMy 3HaA4YeHHi a BeKTopwU
a=05-4a) | b=(4-2-7 ©6yayTb

nepneHanKynapHi?

10. biyHa cTopoHa piBHOOEaOpeHOro
TPUKYTHUKA OopiBHIOE 15 cm. Bucora,
npoBegeHa 40 OCHOBMW, Ha 6 CM MeHLa
Bi OCHOBM. 3HangitTb OCHOBY
TPUKYTHMKA.




